
【個別計画進行管理総括表-１】  

 

■第１節 取り組みの方向３    

 高齢者が住み慣れた地域で、安心して暮らせるまち            
 
◇個別計画の理念（最上位の目標）＝総合計画基本構想の「取り組みの方向」の評価 

取り組みの 
方 向 

 高齢化の急速な進展や、地域社会・家族関係が大きく変容していく中にあって、高齢者が住み慣れた
地域で、安心して住み続けることができ、人生を豊かに過ごすことができるような地域社会の構築を進
めていかなければなりません。 
 年齢を重ねてもできる限り要支援・要介護状態とならないための予防の取り組みや、介護サービスの
基盤整備を進めていくとともに、多様な生活ニーズや地域課題の把握に努め、介護、医療、行政、地域
などが連携したネットワークを構築し、いつまでも心豊かに、自分らしく暮らしていけるような環境づくりを
進めていきます。 

 
◇個別計画の評価１ （①＋②の評価） 

８年間の取り組
み に 係 る 
総 括 コ メ ン ト 

新型コロナウイルスの蔓延により、令和２、３年度はイベント
等の中止が余儀なくされたが、令和４年度は感染防止対策
を行い、再開することできた。しかしながら、介護予防に関し
ては、イベント等を実施したものの、目標達成には至らず、更
なる取組みの強化が必要である。 

個別計画の
評 価 １ 
 
（８年間の取
り組みに係る
総括評価） 

Ｂ 

審議会・懇話会
等の総括意見 
（個別計画の懇
話会等が作成） 

 

審議会等が
妥当と考え
る評価区分 

 

 
①個別計画の評価２（施策体系別） （再掲） 

個別計画の評価２
（施策体系別） Ｂ 

審 議 会 等 が 
妥当と考える 
評 価 区 分 

 

 
②目標【2022年度】に対する評価 

目 標 １ 
★地域包括支援センターが市内に３箇所設置され、要支援認定者に対して、多様な主体
による多様な生活支援サービスが提供されている。 

実 績 

2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

２箇所 3箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

2019年度 2020年度 2021年度 2022年度  

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

基幹型１箇所 

日常生活圏域 

３箇所 

  基幹型１箇所 

 

目標に対
する評価 

■ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 
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【個別計画進行管理総括表-１】  

 

目 標 ２ 
★小規模多機能型居宅介護が３箇所、定期巡回・随時対応型訪問介護看護が１箇所で実
施されている。 

実 績 

 2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

小規模多機能型居宅介護 １箇所 １箇所 ２箇所 ２箇所 3箇所 

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 0箇所 0箇所 0箇所 １箇所 1箇所 

 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度  

小規模多機能型居宅介護 3箇所 3箇所 3箇所 ２箇所  

定期巡回・随時対応型訪問介護看護 1箇所 1箇所 1箇所 １箇所 

目標に対
する評価 

□ (a) 達成できた 
■ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

※小規模多機能型居宅介護事業所が１箇所休止中 
 
目 標 ３ ★「元気な高齢者」の割合が 83パーセント以上になっている。 

実 績 

2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

81％ 80.87％ 80.02％ 80.76％ 80.22％ 

2019年度 2020年度 2021年度 2022年度  

80.20％ 79.54％ 78.89％ 77.20％  

目標に対
する評価 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
■ (c) 達成できなかった 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

 
目 標 ４ 市内の高齢者サロンが 25箇所、延べ参加者数が 13,000人になっている。 

実 績 

 2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

サ ロ ン 活 動 数 21 箇所 29 箇所 29 箇所 26 箇所  25 箇所 

延べ参加者数 11,014人 12,237人 11,145人 11,868人 12,364人 

 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度  

サ ロ ン 活 動 数 26 箇所 15 箇所 18 箇所 19 箇所   

延べ参加者数 12,946人 5,637人 8,824人 10,051 

目標に対
する評価 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
■ (c) 達成できなかった 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

 

目 標 ５ 認知症サポーターが 3,000人になっている。 

実 績 

2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

1,383人 1,701人 1,982人 2,275人 2,855人 

2019年度 2020年度 2021年度 2022年度  

3,298人 3,357人 3,522人 3,705人  

目標に対
する評価 

■ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 達成できた 
□ (b) 概ね達成できた 
□ (c) 達成できなかった 

 

 

 

 


